

Аналитическая записка № 9 от 04.03.2023 г.

События в мире

Обстрелами «старых» российских территорий уже никого не удивишь. Все привыкли, кроме тех, конечно, кто под эти обстрелы попадает и чьи дома разрушены. Точно так же никого уже не удивляют обстрелы Донецка и ежедневные убитые мирные люди, врачи скорой помощи и МЧСники, которые приезжают на место прилётов, чтобы помочь раненым и потушить пожары, а украинские фашисты это видят с беспилотников и продолжают обстреливать. А потом ещё в сеть выкладывают видосики, зарабатывая лайки всяко разных националистических ублюдков. Именно так было несколько дней назад.

А во вторник бывшая Украина массированно нанесла удары по территории РФ. Беспилотники со взрывчаткой атаковали нефтебазу Роснефти в Краснодарском крае, пишет «Vaza». Они повредили здание бойлерной рядом с нефтехранилищем в Туапсе. Один долетел до Адыгеи. После взрыва остались две воронки глубиной 1,5 м. Рядом с объектом Газпрома в Подмосковье упал беспилотник, сообщает «Shot». БПЛА обнаружили в 10 метрах от забора газовой компрессорной станции в Коломенском районе. Откуда прилетел дрон и кому принадлежит – пока непонятно. До Москвы совсем чуть-чуть осталось. В жилых кварталах Белгорода были обнаружены обломки трёх сбитых беспилотников. Один залетел через окно в квартиру людям. Жильцов многоэтажки в Белгороде, в которую ночью влетел беспилотник, эвакуировали, – жизнерадостно сообщил мэр города Валентин Демидов. Неужели этот чинуша не понимает, что значит потерять квартиру, эвакуироваться чёрт знает куда? Не знает он этого страха, когда в любой момент в окно может залететь смерть.

На этом фоне в украинском приграничье в Белгородской области отменили весенне-полевые работы.

Губернатор Курской области: «В результате обстрела ВСУ в посёлке Тёткино ранения получили двое мужчин. Один из них, к сожалению, скончался до приезда скорой помощи. Приношу глубокие соболезнования родным и близким. Второй

госпитализирован с ранениями средней тяжести, ему экстренно оказывается вся необходимая помощь».

Но и это не предел. Обезумевшая Украина делает все, чтобы разжечь уже не холодную, а вполне горячую 3-ю мировую войну. 26 февраля ВСУ атаковали военный аэродром в 12 километрах от Минска, где базируются русские ВКС. Телеграм-каналы начали сразу сообщать, что 6 БПЛА были запущены из Черниговской области и Киевской области. 4 были сбиты на подходе, 1 был сбит над аэродромом и его обломки упали на технику по обслуживанию и уборке аэродрома. 1 аппарат смог сбросить боезаряд на один из самолетов, принадлежащих Минобороны РБ, после чего огонь перекинулся на борт Минобороны РФ. Все сразу вспомнили, как Лукашенко говорил о готовности вступить в войну против украинских фашистов, если по Белоруссии будут нанесены удары. Впрочем, официальные власти не подтвердили атаку на аэродром и даже показали выруливающий на взлетку якобы пострадавший самолет. Или он якобы целый? Понятное дело, Лукашенко полетел на встречу с китайскими партнерами и незачем всех нервировать войной, которая уже пришла на землю Белоруссии. Или не пришла?

Ещё не закончились переговоры Лукашенко с товарищем Си, как в Пекин засобирался и президент РФ. А заокеанская «империя добра» в то же время сделала «ход конем»! США хотели бы, чтобы Китай помог Украине в военном плане, – заявил координатор стратегических коммуникаций в Совете национальной безопасности США Джон Кирби. Многие посмеялись над этой новостью, мол, Китай – безоговорочный верный союзник РФ, а вот и зря! В Пекине, как и в Москве, есть могущественные капиталистические силы, которые пойдут на любые уступки США ради возобновления торговли с коллективным Западом.

2 марта принесло ещё одну дикую новость. С Украины на территорию Климовского района в село Любечане проникла ДРГ, – сообщает губернатор Брянской области Богомаз. Около 50 боевиков! «Диверсанты совершили обстрел движущегося автомобиля. В результате обстрела один житель погиб, ранен десятилетний ребёнок. В настоящее время ребёнок доставлен в больницу, ему оказывается вся необходимая помощь. Вооружёнными силами Российской Федерации ведутся все

необходимые мероприятия по ликвидации диверсионной группы», – заявил Богомаз.

Ещё одна атака совершена ВСУ на Климовский район, в результате сброса с БПЛА загорелся жилой дом в селе Сушаны, – сообщает тот же губернатор Брянской области.

По данным «Shot», украинская ДРГ в Брянской области обстреляла школьный автобус – два человека погибли, ранен ребёнок.

В Сушанах Брянской области взорвана электроподстанция и газовая станция – это работа всё той же ДРГ. Путин проведёт экстренное заседание Совета безопасности, посвящённое событиям в Брянской области, пишет «Вёрстка». Через некоторое время: Песков опроверг информацию о проведении экстренного совещания Совбеза с участием Путина. Все, расходимся, ничего страшного не произошло, нечего собирать Совбез.

Да и МИД РФ очередной раз «порадовал». МИД будет доносить информацию об атаке украинских диверсантов в Брянской области на всех международных площадках, указывая на ещё одно преступление киевского режима – грозно заявила Мария Захарова.

И это весь ответ? Налицо ещё одно доказательство, что режим не ставит своей целью победу над фашистской Украиной!

А тем временем «цивилизованный мир» продолжает помощь украинским фашистам.

Хорватия готовит к отправке на Украину 14 вертолетов, Саудовская Аравия обещает помощь Киеву на 500 млн долларов.

Министр обороны Финляндии Микко Савола сообщил, что президент Финляндии утвердил очередной, 13-й по счету пакет военной помощи Украине, на общую сумму более 160 млн евро. Это доводит общий объем финской военной помощи

Украине с начала войны до более чем 750 млн евро. Это второй по объёму финский пакет военной помощи Украине, после предоставленного в январе пакета в 400 млн евро.

Правительство Канады решило передать украинским войскам ещё четыре танка Leopard 2, – заявил канадский премьер-министр Джастин Трюдо.

Министр обороны Испании Маргарита Роблес заявила в испанском парламенте, что Испания передаст Украине шесть проходящих сейчас ремонт танков Leopard 2A4, хотя в дальнейшем не исключено увеличение этого количества. Испанская армия также уже ведёт обучение в Сарагосе на данные танки 55 украинских националистов.

В 2022 году около 100 миллионов человек были вынуждены бежать из своих стран из-за конфликтов и нарушения прав человека – это число стало рекордным, – заявил генеральный секретарь ООН Антониу Гутерреш.

А ещё он «порадовал», что превосходство белых, антисемитизм и расизм растут во всем мире.

Соединенные Штаты не видят причин опасаться применения Россией стратегического ядерного оружия. Такое заявление сделал советник Байдена по нацбезопасности Джейк Салливан. Судя по этому заявлению, разведка США выяснила, что нет у РФ никакого ядерного оружия. Модернизаций не было уже лет 30, а ядерное оружие – продукт скоропортящийся.

Во Франции начались крупнейшие за 30 лет учения НАТО.

Украина продолжает стягивать к Приднестровью войска и укреплять дороги для передвижения тяжелой техники. Лидер Приднестровья назвал обстановку на границе ПМР напряженной и призвал граждан соблюдать спокойствие. В Приднестровье на фоне заявлений о возможных военных провокациях Украины с 1 марта пройдут трёхмесячные военные сборы. Военные сборы, организованные миротворческим контингентом в Приднестровье, начнутся 1 марта, 28 февраля

сообщила пресс-служба министерства обороны Приднестровской Молдавской Республики.

А Румыния медленно поглощает бывшую Молдавскую ССР. Комиссии парламента Молдавии утвердили в среду законопроект об изменении названия «молдавский язык» на «румынский язык».

Сербию всё-таки прогнули и страна подписала договор по Косово. И это ещё не всё. Следующая информация звучит, как анекдот! Минобороны Сербии, поставило ВСУ 3500 ракет для «Градов». Министр обороны Вукович подтвердил, что МО Сербии, действительно, поставило ВСУ 3500 ракет для «Градов», указав, правда, что это было сделано под давлением ЕС, не напрямую и под гарантии, что поставленные боеприпасы не будут использованы на фронте. Интересно? А где ещё можно использовать ракеты для «Градов»? Для театральных постановок? Ещё одно доказательство, что союзников у РФ нет. А как может Сербия остаться союзником РФ, если США и союзники по НАТО сосредоточили в акватории Адриатического моря две авианосные ударные группы, следует из данных командования 6-го американского оперативного флота. В регионе, в частности, находятся атомный авианосец ВМС США USS George Bush, итальянский авианосец Cavour, испанский авианесущий универсальный десантный корабль Juan Carlos I, а также американский ракетный крейсер, эсминец и итальянский фрегат. Если Сербия проявит характер, будет просто разбомблена. Мы помним, как это бывает.

А МИД РФ в своем репертуаре. Россия внимательно следит за информацией СМИ о якобы поставках сербских боеприпасов Киеву, Москва глубоко озабочена поступающей информацией, реакция должна опираться на факты, – заявила Мария Захарова на соответствующий вопрос СМИ.

А ещё США планируют в 3 раза увеличить присутствие на Тайване. Исключительно ради «мира и процветания», конечно!

Экономика катастрофы

Хозяйственный механизм в планетарном масштабе постепенно разрушается.

Международные резервы РФ на 17 февраля составили \$582,1 млрд, сообщил Банк России. По состоянию на 10 февраля международные резервы равнялись \$589 млрд. Таким образом, за неделю они уменьшились на \$6,9 млрд.

Росстат сообщает, что в январе промпроизводство сократилось на 2,4%. Катастрофа в автопроме, машиностроении и производстве древесины. В России выпуск легковых автомобилей упал до исторического минимума – 450 тысяч за 2022 год. За год производство обвалилось на 67%. В 2023 году каждый второй автомобиль на рынке будет китайским, считают аналитики ВТБ. И в тоже время «Автоваз» поднимает цены на автомобили на 2% с 1 марта, сообщил президент компании Максим Соколов.

То есть идёт реальное уничтожение автопрома. С одной стороны люди нищают и не покупают автомобили, а с другой ещё и цены поднимают.

Минстрой сообщает, что отрасли не хватает 200 тыс рабочих!

А Центробанк РФ собирается сократить 1000 сотрудников и урезать зарплаты. Кризис добрался и до «регулятора».

Крупнейший российский маркетплейс «Wildberries» изменил условия работы сотрудников пунктов выдачи заказов (ПВЗ) и курьеров. 13 февраля компания объявила, что вводит плату за свои фирменные пакеты. Как выяснил «Forbes», одновременно «Wildberries» существенно изменил условия работы пунктов приема. Как рассказали опрошенные Forbes сотрудники ПВЗ, нововведения уменьшили их месячный доход примерно на 30%.

67% россиян готовы покупать продукты с истекающим сроком годности – данные опроса Национального агентства финансовых исследований. А отдают приоритет таким товарам 25% покупателей. Так россияне экономят на еде, считают эксперты.

Детские товары в России подорожали на 17% за два первых месяца 2023 года.

Детская одежда стала дороже на 41%, детское питание – на 12%, подгузники – на 15%. Эксперты отмечают, что продажи снизились по большинству категорий. Россияне не отказываются от необходимых товаров, но стараются выбрать вариант подешевле.

Кондитеры сообщили о росте цен на сахар при высоком его производстве. За год средние цены на сахар увеличились на 27%, в январе-феврале цены вновь вошли «в динамику роста». Эти пресловутые «рыночники» не могут объяснить, почему цена растет с увеличением количества произведенного сахара и без увеличения спроса на него! Чудеса капитализма!

Потребительские цены во Франции подскочили на рекордные для эпохи евро 7,2% по сравнению с прошлым годом в феврале из-за роста цен на продукты питания и услуги. В Испании рост составил 6,1%.

И в Европе продолжается классовая борьба. Профсоюз Verdi и Немецкая ассоциация государственных служащих потребовали увеличения заработной платы для сотрудников на 10,5% или как минимум на 500 евро в месяц.

Отмечается, что из-за забастовки аэропорт Дюссельдорфа выполнил только 89 рейсов из запланированных 330, 29 были перенаправлены в другие аэропорты, а семь были перенесены на следующий день.

В свою очередь, из 136 ежедневных пассажирских рейсов, запланированных в аэропорту Кёльн-Бонн, только два были выполнены по расписанию.

Не хорошо дело у немчуры! Госдолг Германии с начала 2021 года вырос в 10 раз – с 4 до 40 млрд евро.

«Это деньги, которых в будущем нам будет не хватать на другие цели: образование, цифровизацию и инвестиции в защиту климата», – отметил министр финансов ФРГ.

General Motors планирует уволить около 500 сотрудников.

Факты одичания нашего общества! В Омске полицейский выстрелил в коллегу ради смеха. Он встретил знакомого офицера, поболтал с ним, а затем выхватил пистолет и по приколу шмальнул тому в живот. Тот почему-то не понял шутки и был госпитализирован.

В Красноярске при обрушении деревянного дома погибла женщина, которая хотела разобрать его на дрова. Деревянный дом власти признали аварийным ещё в 2015 году, но так и не снесли. Женщина вместе со своим знакомым пришла к дому, чтобы набрать досок, потому что ей нечем было отапливать своё другое жильё. Во время поисков потолочное перекрытие обрушилось, женщина погибла.

Красноярский край занимает второе место в России по суммарным запасам природного газа – около 30 месторождений. Здесь сосредоточена половина ресурсов нефтегазового сырья всей Восточной Сибири. Но дома в регионе по-прежнему отапливаются дровами и углём.

На наших глазах происходит умирание экономической системы капитализма с одновременным скатыванием человечества в мировую войну. Уже началась битва за место под солнцем в «новом чудном мире», причём никто толком не знает, какой он будет. Первые намётки его, говорят, что простому народу ничего хорошего ждать не приходится. Нам готовится цифровое рабство с тотальным контролем, господство «новых элит», контролирующих ресурсы и продовольствие, и постепенное уничтожение «лишнего» населения. И народы планеты всё яснее видят, что единственный выход из создавшегося положения – это решительное уничтожение капитализма и переход к социализму. Только такие шаги могут спасти человеческое общество от хаоса.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)